

栗战书主持中国十三届全国人大常委会 审议有关法律草案

新华社北京9月6日电 十三届全国人大常委会第一百二十五次委员长会议6日上午在北京人民大会堂举行。栗战书委员长主持会议。

宪法和法律委员会主任委员李飞分别作的关于妇女权益保障法修订草案主要问题修改情况的汇报、关于黄河保护法草案主要问题修改情况的汇报、关于畜牧法修订草案主要问题修改情况的汇报。

全国人大常委会副秘书长王晨、曹建明、张春贤、沈跃跃、吉炳轩、艾力更·依明巴海、万鄂湘、陈竺、王东明、白玛赤林、丁仲礼、郝明金、蔡达峰、武维华，秘书长杨振武出席会议。

中国成功发射遥感三十五号05组卫星



9月6日12时19分，中国在西昌卫星发射中心使用长征二号丁运载火箭，成功将遥感三十五号05组卫星发射升空。卫星顺利进入预定轨道，发射任务获得圆满成功。

新华社西昌9月6日电 9月6日12时19分，中国在西昌卫星发射中心使用长征二号丁运载火箭，成功将遥感三十五号05组卫星发射升空。卫星顺利进入预定轨道，发射任务获得圆满成功。

四川泸定6.8级地震 已致66人遇难 15人失联

中新网成都9月6日电 9月6日下午，四川省“9·5”泸定地震抗震救灾省市(州)县前线联合指挥部发布消息称，截至6日14时，泸定6.8级地震已造成66人遇难(其中甘孜州38人、雅安市28人)、15人失联、253人受伤(其中危重伤5人、重伤70人)。



森林消防转移群众通过危险路段。四川森林消防另有4架直升机待命准备。

9月5日12时52分，四川甘孜州泸定县发生6.8级地震，震源深度16公里。地震发生后，中国国务院抗震救灾指挥部副指挥长、应急管理部部长王祥喜连夜率国务院抗震救灾指挥部工作组，赴震区指导支持抗震救灾工作。

据统计，城乡居民住宅地震保险在甘孜州共计承保72321户，保险金额16.31亿元，其中泸定县承保4111户，保险金额1.08亿元，康定市承保4365户，保险金额1.28亿元；雅安市石棉县承保2607户，保险金额6624万元。四川银保监局已要求各保险机构立即启动理赔快速响应机制，确保应赔尽赔快赔。

截至9月6日8时，累计出动解放军和武警部队、消防救援、森林消防、安能集团、安全生产、交通通信电力、医疗救援等各类救援力量6650余人、9架直升机，其中：泸定方向派出3850余人、4架直升机，石棉方向派出2800余人、5架直升机。

中国外交部：中国同东南亚国家 共建“一带一路”，将为世界经济复苏注入“正能量”



外交部发言人毛宁。薛伟 摄

中新网北京9月6日电 中国外交部发言人毛宁9月6日主持例行记者会。

有记者提问：日前，由中国设计制造的雅万高铁首批高速动车组和综合检测列车运抵印尼。中国海关统计数据也显示，中老铁路开通9个月以来，国际货运总值突破100亿元。有评论称，这些合作凸显中国同东南亚国家共建“一带一路”合作为区域发展和世界经济复苏注入“正能量”。中方对此有何评论？

毛宁：雅万高铁是中国印尼共建“一带一路”合作旗舰项目。建成后将成为印尼乃至东南亚首条高铁，极大提升印尼互联互通水平，为当地经济社会发展注入强劲动力。动车组和检测列车运抵印尼，标志着雅万高铁的运营准备迈出了关键一步。

深感美国“背叛”，韩国出现要求 强化中韩供应链合作声音

布100亿美元的大规模对美投资计划后，美国总统国家安全事务助理沙利文曾表示《通胀削减法案》会对韩国有很多有利之处。

报道说，今年上半年现代汽车和起亚汽车在美国市场共销售3.3万辆电动车，市场占有率9%，仅次于特斯拉。今年5月拜登访韩时还表示：“美国不会让现代汽车失望”，但现实却是相比对同盟国的“关照”，美国认为优先满足自己的制造业和就业岗位更加重要。

“美国歧视韩国产汽车已经原形毕露”，韩国《首尔经济》4日的报道称，美国实行《通胀削减法案》后，韩国大企业在美国市场的不确定性大幅提高。就在韩国政府沉醉于“韩美价值同盟”的美好词汇时，美国则彻底维护本国利益。现在

极有可能加速。原因和背景可以概括为三大类。第一，随着中国迅速摆脱劳动密集型产业，韩中两国过去以加工贸易形式出现的贸易结构正在萎缩。第二，随着中国本土化战略中长期总体规划的日益成熟，韩国精密设备(如计算机和精细化学品)等高附加值产业的出口对中国进一步下降的可能性很大。第三，韩国对中国原材料、零部件等中间产品和货物的进口有可能增加。特别是基于大数据、人工智能、物联网等第四次工业革命技术的“中国制造”消费品和中间产品将加速进口。因此加强中韩供应链合作也迫在眉睫。

文章认为，首先，韩国需要选择并专注于高附加值产业领域，这离不开政府的统一引导和企业的支持。同时要在成长性产业领域打好基础，实现中韩两国供应链结构互动。其次，需要“先发制人”地应对中美摩擦加剧带来的蝴蝶效应。最后，韩国应该通过创新而不是“技术竞争”来维持对华竞争优势。

时评 美西方送来的高帽子，都暗含对印度的贬低

随着印度超越英国、成为世界第五大经济体，美西方媒体又开始新一轮为“印度取代中国”造势，称由于圣诞装饰用品等低成本劳动密集型产品对美出口加速，印度将“成为下一个中国”。虽然类似的话题已经炒作了这么多年，但是结合近期“四方安全对话”高级官员会议、美印双边贸易谈判、“印太经济框架”部长级会议以及印日“2+2”会议等背景，此轮炒作颇有制造“印度完全倒向美国”“印度已在中美之间做出选择”舆论陷阱之意。

经济框架”等；另一方面，印度坚持和俄罗斯保持友好合作关系，同时也是“金砖”和上合组织成员，与中国等其他非西方新兴经济体保持着机制性的沟通与合作。印度因此成为在分裂与对立日益严重的国际环境下，为数不多的仍能“左右逢源”的大国之一。

需要强调的是，我们乐见包括印度在内的一切国家在务实合作的基础上实现发展繁荣，这也有利于地区和平与稳定。中印都坚持多边主义的大方向，在维护和平安全、促进经济复苏、改善全球治理、合作抗击疫情等领域很多主张不谋而合。对中印关系的定位，两国领导人已有重要共识：互为合作伙伴、互不构成威胁、

互为发展机遇。因此，中方支持印度在国际舞台上发挥更大的建设性作用，更充分表达发展中国家的立场和诉求，这无形中也会对美国的霸权主义形成牵制，共同推动国际关系更加民主，国际秩序更加公平。

客观而言，印度今天比较从容的外交处境，也得益于印度坚持战略自主外交为自己争取到了更大的空间。设想一下，如果印度完全投入美西方地缘政治小圈子的怀抱，成为一个唯华盛顿马首是瞻的附庸，就像“第二个日本”，追求强国目标的“印度梦”从何谈起？再说，这也是印度的民族自尊所不能允许的。

风云变幻，多半还是坚持了它的战略自主性。这一点和中国也有相似之处。而这恰恰是傲慢、自以为是的西方精英们难以理解的，或者根本就没有意识到的，以至于他们对印度的拉拢手段，也事实上带着不尊重甚至是施舍的色彩。美西方想利用印度的心态几乎是不加掩饰的。不用怀疑，如果印度真的变成了“下一个中国”，华盛顿当前的“中国威胁论”就会在一夜之间“完美”转化为“印度威胁论”。

比如，美西方舆论用“取代中国”这个大饼，反复吊着印度的胃口。但谁都知道，虽然华盛顿热衷于拉着印度参加各种针对中国的倡议、对话，但是在整个高端制造业领域，其最核心的目标是回归本土，而不是让印度“取代中国”，被排除在美国电动汽车税收抵免对象之外的韩企就是印度的前车之鉴。另一方面，虽然美西方想要通过印度在劳动密集型制造业领域牵制中国，但鉴于中国在产业链中的位置，如果印度跟中国进一步搞僵、搞产业切割，可能反倒让自己落后于越南、孟加拉国等国。

看上去，印度进入了一段“高光时刻”。一方面美西方加大了对印度的拉拢，印度已进入了它们的好几个小圈子，如“四方安全对话”和“印太

来源：环球时报